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Τιμή στη μνήμη του Χαρίλαου Τρικούπη από τη
ΓΕΦΥΡΑ, 125 χρόνια από την απώλειά του
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Τιμή στη μνήμη του του Χαρίλαου Τρικούπη, Μεσολογγίτη πρωθυπουργού των
μεγάλων έργων υποδομής, απέδωσε η ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. (παραχωρησιούχος της Γέφυρας
Ρίου – Αντιρρίου που φέρει το όνομά του).

Με αφορμή δύο ιστορικές ημερομηνίες, αυτή της 29ης Μαρτίου (1889), οπότε και
μίλησε στη Βουλή για την ανάγκη ζεύξης του Ρίου με το Αντίρριο και αυτή της 30ης
Μαρτίου (1896) οπότε ο Χ. Τρικούπης απεβίωσε, ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος
της ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. κ. Παναγιώτης Παπανικόλας κατέθεσε στεφάνι στον ανδριάντα του,
έξω από το κτήριο της Παλαιάς Βουλής.

Μετά την κατάθεση στεφάνου, ο κ. Παπανικόλας, μετέβη στην αίθουσα συνεδριάσεων
του παλαιού κοινοβουλίου, εντός της οποίας ακούστηκε για πρώτη φορά από τα χείλη
Έλληνα πρωθυπουργού η ιδέα για την κατασκευή της Γέφυρας.

Με αφορμή την απόδοση τιμής σε έναν μεγάλο Έλληνα, γιο του πρώτου
μετεπαναστατικού πρωθυπουργού Σπυρίδωνα Τρικούπη, ο κ. Παπανικόλας προέβη
στην ακόλουθη δήλωση:

«Σε εμάς που επωμισθήκαμε την κατασκευή και τη λειτουργία του οράματος του
Χαρίλαου Τρικούπη, εναποτίθεται ένα μερίδιο της γενικότερης υποχρέωσης για
απόδοση τιμής στη μνήμη του.

Στις 30 Μαρτίου 2021 συμπληρώθηκαν 125 χρόνια από την απώλεια του ηγέτη που
είχε τη βεβαιότητα ότι Η ΕΛΛΑΣ ΠΡΟΩΡΙΣΤΑΙ ΝΑ ΖΗΣΗ ΚΑΙ ΘΑ ΖΗΣΗ, μέσα από την
απόκτηση υποδομών που υπηρετούν την ανάπτυξη της χώρας και εξυπηρετούν την
καθημερινότητα των χρηστών τους.

Η δικαίωση του θιασώτη της συνεργασίας με ιδιώτες εταίρους υπέρ του δημόσιου
συμφέροντος, την οποία υιοθέτησε για μεγάλα έργα των ημερών του, αποτελεί για
εμάς την ψυχή της σύμβασης που έχουμε υπογράψει και τηρούμε καθημερινά στο
ακέραιο, ως επαγγελματίες και ως Έλληνες με ιστορική μνήμη και αίσθηση χρέους.



Ο Χαρίλαος Τρικούπης υπήρξε θεμελιωτής μίας Ελλάδας για την οποία έδωσε αίμακαι
ιδρώτα ο λαός μας από το 1821 και μετά».

Η ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. μελετά και άλλες πρωτοβουλίες απόδοσης τιμής στη μνήμη του
οραματιστή πρωθυπουργού σε συνάρτηση με την πορεία της πανδημίας.


